

**2 марта пятеро магнитогорских избирателей станут счастливыми обладателями Daewoo Matiz**

# НА ВЫБОРАХ ВЫИГРЫВАЮТ



**ПЯТЬ АВТОМОЛЕЙ** Daewoo Matiz, **шестнадцать LCD-телефизоров**, столько же домашних кинотеатров и цифровых фотокамер имеют шанс получить те, кто второго марта придет на избирательные участки.

В день выборов президента в Магнитке пройдет суперлотерея, организаторами которой стали телекомпания «ТВ-ИН» и спонсоры акции. В течение дня в прямом эфире состоятся четыре розыгрыша призов – не упустите свой шанс.

Лотерею для добросовестных избирателей доброй традицией пока не назовешь, но прецедент уже есть: впервые ее провели в декабре прошлого года, когда Магнитка выбирала депутатов Госдумы. Разыгрывали десять телевизоров и три машины. Акция очень понравилась горожанам – выполнить свой гражданский долг вдвойне приятно, если за этим может последовать награда. Первой победительницей, выигравшей вишневую Daewoo Matiz, стала уборщица лестничных клеток Елена Байрачна. По ее признанию, она раньше ничего и никогда не выигрывала. Заполняя купон, сказала, что мечты детей должны сбываться: ее семнадцатилетний сын, как любой мальчишка, мечтал об иномарке. И вот счастье пришло, а точнее – приехало на четырех новеньких колесах.

Нынешняя лотерея отличается от прошлогодней своей масштабностью – призов теперь гораздо больше, а значит, и количество счастливчиков возрастет. Кроме того, лотерея получила вотум доверия от горожан: они уже знают, что тот, кто идет на выборы, – выигрывает.

Повторяем: розыгрыши пройдут в течение дня в прямом эфире телекомпании «ТВ-ИН» ориентировочно в 12.00, 15.00, 18.00. И в 21 час финальный – самый большой розыгрыш.

– Основное отличие нынешней лотереи в том, что каждый комплект призов – телевизор, домашний кинотеатр и фотоаппарат – разыгрываются не в общем барабане, – рассказывает директор телекомпании ТВ-ИН Валерий Намятов. – Лототрон будет поделен на четыре сектора – для избирателей Правобережного, Орджоникидзевского, Ленинского районов и жителей левобережья. Четыре машины будут разыграны в финальном розыгрыше, где примут участие все избиратели, проголосовавшие в течение дня. А пятую машину разыграют первой в 12 часов дня на самом первом розыгрыше для тех, кто проголосовал раньше всех.

– Мы учли просчеты декабрьской лотереи, – говорит телеведущий Алексей Сальников. – Поэтому 2 марта прибавим в организованности и в азарте.

Как сообщили организаторы лотереи, на следующей неделе бланки лотерейных билетов будут опубликованы в специальном выпуске газеты «Магнитогорский рабочий». Заполнить их можно дома. А можно и при голосовании – такие бланки будут на всех избирательных участках.

На снимках: лотерейные мгновения декабрьских выборов-2007.

